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Введение

Оргкомитет конференции просит при подготовке тезисов доклада пользоваться настоящим файлом-шаблоном, сохраняя структуру и оформление элементов страницы и не меняя использованной таблицы стилей.

Структура и объем документа

Итоговый объем тезисов, набранных в соответствии с требованиями данного шаблона, не должен превышать двух страниц, включая заголовок, рисунки, приложения и т.д.

Обязательным является заголовок статьи, сведения об авторах и их перевод на английский язык, размещаемые в конце статьи. Содержательная часть при желании автора может быть разбита на разделы с заголовками, записываемыми заглавными буквами полужирным шрифтом 14 кегля. Следующая за ней вспомогательная часть может содержать следующие разделы: «Список литературы», «Контактная информация», «Благодарности», «Определения, обозначения и сокращения», «Приложения». Изменять формулировку этих заголовков и порядок их следования не разрешается, но ненужные разделы могут быть опущены.
Требования к оформлению

Основной текст документа набирается с одинарным межстрочным интервалом шрифтом гарнитуры «Times New Roman» 12 кегля. Абзацные отступы не используются. Межабзацный интервал устанавливается равным 6 pt. Автоматическая расстановка переносов не допускается. При желании акцентировать внимание читателя на отдельных фрагментах текста рекомендуется использовать курсив. Выделение цветом не допускается.
Все иллюстрации должны быть выполнены в оттенках серого или черно-белыми и продублированы отдельными файлами изображений растрового формата (jpg, gif, png и т.д.). В тексте тезисов рисунки и подрисуночные подписи выравниваются по середине страницы и оформляются курсивом. Авторам следует самостоятельно озаботиться вопросом читаемости текста на рисунках и разборчивости линий в предполагаемом ими масштабе. Редактирование рисунков средствами Word не допускается. Положение рисунка – «в тексте»; не допускается использование обтекания рисунков и их плавающее расположение.
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Рисунок 1 – Эпюра скорости:

1 – эксперимент; 2 - расчет
При использовании формул в тексте их следует набирать в редакторах Microsoft Equation или MathType, по возможности избегая кириллических символов. При этом шрифт основных символов должен быть установлен в 12 pt.
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Таблицы оформляются средствами Word и надписываются, как показано ниже.

Таблица 1 – Заголовок таблицы
	Заголовок 1 столбца
	Заголовок 2 столбца
	Заголовок 3 столбца

	
	
	


Список литературы (при наличии) оформляется строго по ГОСТ 7.1-2003.

В документе запрещается использование какой бы то ни было автоматической нумерации (пунктов, страниц, рисунков, разделов и т.д.).

Заключение

Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, оформленные с нарушениями указанных требований.
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